



ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА СРЕДНОРОЧНАТА ПРОГРАМА ЗА  
РАБОТА  
НА ФОНД ЗА ИНОВАЦИИ И ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ ЗА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА НА  
МИКРО, МАЛИ И СРЕДНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА

ЗА 2018-2020 ГОДИНА

Скопје, октомври 2019 г.

Врз основа на член 30 став 6 алинеја 4 од Законот за иновациската дејност („Службен весник на Република Македонија“ бр.79/13, 137/13, 41/14, 44/15, 6/16, 53/16, 190/16 и 64/18) Управниот одбор на Фондот за иновации и технолошки развој, на предлог на директорот на Фондот, на седницата одржана на 21.10.2019 година донесе

**ПРОГРАМА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА СРЕДНОРОЧНАТА ПРОГРАМА ЗА  
РАБОТА  
НА ФОНД ЗА ИНОВАЦИИ И ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ ЗА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА НА  
МИКРО, МАЛИ И СРЕДНИ ПРЕТПРИЈАТИЈА  
ЗА ПЕРИОД 2018-2020 ГОДИНА**

1. Во Среднорочната програма за работа на Фонд за иновации и технолошки развој за финансиска поддршка на микро, мали и средни претпријатија за период 2018-2020 година бр. 01-332/3 од 26.02.2018г. и бр.01-1002/9 од 06.12.2018г., во главата 1, Вовед, ставот 2 се менува и гласи:

„Фондот има за цел промовирање и поттикнување на иновациска дејност, подобрен пристап до финансиски услуги за иновации, развиена инфраструктура за иновации и технолошки развој и развој на партнерства. Фондот ги поттикнува иновациите и нивното вклучување во главните текови, преку безбедување на дополнителни извори за финансирање на иновациите, бидејќи се верува дека потребно е да се изгради конкурентна економија основана на знаење.“

По ставот 2, се додаваат три нови става 3, 4 и 5 кои гласат:

“Фондот својата цел ја остварува преку поддршка во креирањето и примената на развојните политики, преку поддршка на усвојувањето на релевантно законодавство и другите социјално важни процеси кои имаат влијание врз поттикнувањето на факторите за успешно позиционирање на Република Северна Македонија преку давање на кофинансирани грантови за иновации, техничка помош за компаниите за олеснување на пристапот до регионалните фондови, условени заеми, еквити и мезанин инвестиции и финансиска помош за истражување.

Фондот согласно своите програмски определби и развојна политика може да учествува и во кофинансирање на програми и други активности ако се организирани и финансирани од меѓународни организации, финансиски институции и тела и други странски и домашни правни и физички лица.

Фондот преку исполнувањето на својата цел придонесува за забрзан технолошки развој кој се темели на трансфер на знаења, развојни истражувања и иновации кои придонесуваат за економски раст и развој, но и за подобрување на деловната клима за развој на конкурентска способност на претпријатијата.”

2. Во главата 2, Визија, мисија и долгорочни цели ставот 5 се менува и гласи:

„Фондот ги остварува целите преку постојни инструменти и мерки за поддршка и работи на развојот на нови мерки за поддршка на иновациите и технолошкиот развој.“

3. Во главата 3, Целна група, став 1 зборовите “Република Македонија” се заменуваат со зборовите “Република Северна Македонија”.

Ставот 3 се менува и гласи:

“Целна група на Фондот се претпријатија (со фокус на микро, мали и средни претпријатија), високообразовните и истражувачките институции и останати правни и физички лица кои имаат активна улога во унапредување на иновациониот екосистем.”

Во ставот 4 на крајот се додава нова реченица која гласи:

„Дополнително, Фондот работи и на развивање на инструменти за финансирање на иновации, во чија реализација ќе се вклучат и големите компании“.

Ставот 5 се менува и гласи:

„Стратегијата за иновации на Република Македонија за 2012—2020 година, Акцискиот план за реализација на Стратегијата за иновации за периодот 2019-2020 година, Проектот за развој на вештини и иновации финансиран од Светска банка, Планот за економски раст на Владата на Република Македонија (мерките од Столб 3), Стратегија за образованието 2018-2025 и Акциски план, Индустриска стратегија на Република Македонија 2018-2027 со Акциски план и останатите национални стратешки документи поврзани со развојот на образованието и економијата во сферата на иновациите и технолошкиот развој се основа за подготовката на оваа Среднорочна програма за работа.“

4. Во главата 4, Дејност на Фондот, став 1, по алинејата 5 се додаваат две нови алинеи 6 и 7 кои гласат:

„ - учествува во основање на Националната канцеларија за трансфер на технологии, заради поддршка и поттикнување на соработката на универзитетите со индустријата;

- учество во основање на научно-технолошки парк заради поддршка на научно-истражувачката дејност и поттикнување на соработка помеѓу универзитетите и приватниот сектор.“

Во ставот 2, во алинејата 2, зборовите “условени заеми” се бришат.

По алинејата 4 се додава нова алинеја 5 која гласи:

„ - поттикнување на иновативноста во приоритетните области од науката и технологијата согласно со стратегијата за иновации.“

5. Во главата 5, Инструментите на Фондот, во ставот 1 зборовите “Република Македонија” се заменуваат со зборовите “Република Северна Македонија”.

Во ставот 2, во алинејата 2 зборовите „условени заеми” се бришат.

6. Во главата 6, Финансирање, став 1; во алинејата 1, зборовите “Република Македонија” се заменуваат со зборовите “Република Северна Македонија”.

7. Во главата 7, Мерки за финансиска поддршка на микро, мали и средни претпријатија (ММСП), точка 7.1 План за економски раст на Владата, насловот на мерката 3 се менува и гласи:

„Мерка 3. Финансиска поддршка за подобрување на иновативноста”.

Во Мерката 4, по ставот 3 се додава нов став 4 кој гласи:

„За оваа мерка во 2019 година ќе следи измена на условите, согласно предлозите и препораките произлезени од консултациите со потенцијалните корисници во рамки на процесот на креирање на „Фонд за млади умови”.

Во потточка 7.1.1 Услови за користење, став 1 во алинејата 1 зборовите “Република Македонија” се заменуваат со зборовите “Република Северна Македонија”.

Во ставот 4 во алинејата 1 зборовите “Република Македонија” се заменуваат со зборовите “Република Северна Македонија”.

По ставот 4 се додава нов став 5 кој гласи:

„Напомена: Условите за користење на средства во рамки на Планот за економски раст, како и останатите програми на Фондот се предмет на периодична евалуација и, во рамки и на консултации со потенцијалните корисници, подлежат на измени и дополнувања. Истото со цел унапредување на пристапот до средства за потенцијалните корисници и континуирано јакнење на позитивните ефекти од поддршката за националната економија.”

Во точката 7.2 Проект за развој на вештини и иновации (Светска банка), во став 1 зборовите “Република Македонија” се заменуваат со зборовите “Република Северна Македонија”.

Ставот 2 се брише.

Ставот 3 станува став 2.

Во ставот 4, кој станува став 3, во точката 2 насловот се менува и гласи:

„кофинансирани грантови за комерцијализација на иновации”.

Во точката 2, ставот 2 се менува и гласи:

„Инструментот е наменет за микро, мали и средни претпријатија (од сите сектори) и приватни здравствени установи (во натамошниот текст: ПЗУ) што сакаат да развијат иновативен производ, услуга или процес, сами или во соработка со друго претпријатие, установа која врши високообразовна, односно научно-истражувачка дејност или ПЗУ.“

Во точката 2, ставот 3 се менува и гласи:

„Инструментот - кофинансирани грантови за комерцијализација на иновации ќе обезбеди финансирање до максимум 70% (за микро и мали претпријатија) односно до максимум 60% (за средни претпријатија) од вкупниот буџет за проектот, до максимален износ од 325.000,00 евра. Преостанатите 30% (за микро и мали претпријатија) односно 40% (за средни претпријатија) од вкупниот буџет за проектот, треба да бидат обезбедени од подносителот на барањето за финансирање (апликантот). Проектите во рамките на Инструментот - кофинансирани грантови за комерцијализација на иновации ќе траат 24 месеци, со можност за продолжување за 12 месеци.“

Во точката 2, ставот 4 се менува и гласи:

„Во консултации со Светска банка Фондот го усогласи Правилникот за Инструментот - кофинансирани грантови за комерцијализација на иновации со Правилникот со кој е регулирана Мерка 3 од Планот за економски раст.“

Во точката 2 ставот 5 се брише.

Ставот 5 станува став 4.

Во точката 7.3 Доделување на средства, ставот 2 се брише.

Ставот 3, кој станува став 2 се менува и гласи:

„Проекциите за динамика на објавување на јавни повици, вкупниот годишен износ на средства за доделување (контрактирање), како и потребни финансиски средства за реализација на потпишани договори се поместени во Прилог 1 и Прилог 2 на оваа Информација.“

Во ставот 4, кој станува став 3 зборовите „мај 2019г.“ се заменуваат со зборовите „јуни 2020г.“

Ставовите 5 и 6 стануваат ставови 4 и 5.

Во точката 7.4 Нови инструменти за поддршка, став 1, по потточката в) се додаваат три нови потточки г), д) и ѓ) кои гласат:

„г) поврзување на приватниот сектор со академијата,  
д) поддршка на иновативноста, креативноста и претприемништвото кај младите и  
ѓ) развој и поддршка на социјално претприемништво.“

Потточката „Инструмент за примена на иновации во јавниот сектор“, се менува и гласи:

„Фондот развива нов инструмент – Примена на иновации во јавниот сектор. Со овој инструмент ќе се поттикне поголемо вклучување на домашните компании, со иновативна култура и капацитет, во обезбедување на потребите на јавниот сектор и општеството. Инструментот ќе финансира развој на иновативни продукти и услуги за конкретна потреба на јавниот сектор. Со самиот процес на аплицирање за средства, на компаниите на компетитивна основа ќе им се обезбедат финансиски средства за развој на нов продукт или услуга. Со вклучување на јавниот сектор како краен корисник, овие компании ќе добијат значително проширување на пазарот. Придобивка за јавниот сектор (и Буџетот на Република Северна Македонија) е што новиот продукт или услуга ќе може да се купи односно изнајми по цена што се очекува да биде значително под нивото што би се постигнало при „традиционална“ постапка за јавна набавка.

Фондот веќе го пилотира овој инструмент преку иновациски натпревари за изнаоѓање на технолошко решение за намалување на загадувањето на воздухот – О2 Предизвик, организиран во соработка со Министерството за животна средина и просторно планирање и Предизвикот за млади истражувачи - Јавен повик за финансирање на истражувачки проекти во основните и средните училишта, организиран во соработка со Министерството за образование и наука.

За таа цел веќе е реализирана соработка со Министерството за транспорт и врски преку повикот „ПриСТАПП – Транспорт“, каде во тек е реализација на решение за современ софтвер за автоматска обработка на барања за издавање на транспортни дозволи, како и јавниот повик за финансирање на проекти за социјално претприемништво „Предизвик за иновативно решение за обезбедување – Оброк за сите“ во соработка со Министерството за труд и социјална политика.

Фондот ќе ја задржи праксата и во рамките на оваа среднорочна програма во периодот 2018 - 2020 година ќе продолжи со континуитетот на организирање и реализација на ваков тип на јавни повици за предизвици (натпревари). Во таа насока планирано е да се организираат и реализираат предизвици за финансирање на проекти и тоа: Јавен повик за финансирање на проекти за иновативни наставни помагала (во соработка со Министерството за образование и наука), и други предизвици од ваков тип, од кои дел од нив, исто така, би се спроведувале во соработка со партнерски институции, организации и експерти.”

По потточката „Техничка помош за потенцијалите апликанти“ се додаваат четири нови потточка кои гласат:

- „Поддршка на млади невработени лица до 29 години преку „ИН-група“

Фондот се приклучува на Програмата на Министерството за труд и социјална политика за доделување на грантови за самовработување при што Фондот ќе направи селекција на бизнис идеите со иновативен потенцијал од страна на физичките лица апликанти на повикот за доделување на грантови за самовработување. Сите тие апликанти чии идеи се оценети дека имаат иновативен потенцијал, во случај да добијат

позитивна одлука за одобрување на грант за самовработување т.е. да основаат претпријатие, по основање на правниот субјект ќе добијат техничка помош од страна на Фондот со цел аплицирање на јавен повик од страна на Фондот за ко-финансирани грантови за новоосновани трговски друштва старт-ап и спин-оф или некој од другите инструменти на Фондот.

- Поврзување на приватниот сектор со академијата

Согласно препораките од спроведената анализа на потреби за зајакнување на националниот иновациски екосистем, во периодот 2019-2020 Фондот ќе развие нови мерки за поддршка кои ќе се фокусираат на поврзување на приватниот сектор со академијата. Овие инструменти ќе се однесуваат на обезбедување иновациски ваучери, финансиска поддршка преку грантови за научно-истражувачки проекти со потенцијал за примена во индустријата и поддршка на мобилноста на човечките ресурси.

- Поддршка на иновативноста, креативноста и претприемништвото кај младите

Со цел поуспешно развивање и реализација на оваа мерка Фондот ќе иницира соработка со меѓународни институции. Во таа насока ќе се оствари соработка со УНИЦЕФ и други меѓународни партнери за изработка на системско решение за поддршка на иновативноста, креативноста и претприемништвото кај младите и со останати претставници од донаторската заедница за заедничка поддршка на докажани успешни иницијативи и останати потреби од ваков тип на поддршка преку посебна програма „Фонд за млади умови“. Во рамките на оваа програма, преку објавување на нови повици ќе продолжи и спроведувањето на Предизвикот за млади истражувачи и ќе продолжи иницијативата #Петок за млади со цел промоција и мултипликација на добрите практики и успешните иницијативи во областа на образованието.

- Развој и поддршка на социјално претприемништво

Во соработка со Министерството за труд и социјална политика, бизнис заедницата и граѓанскиот сектор, Фондот активно ќе учествува во активностите поврзани со изработка на поволна законска рамка и пристап кон финансиска помош на социјални претпријатија. Со цел градење на капацитетите и подигнување на јавната свест за знаењето на социјалното претприемништво и иновациите, како и зајакнување на односите со јавност Фондот може да отвара и локални канцеларии.”

8. Во главата 9, Регулаторна и реформа на Екосистемот, во ставот 2 зборовите “Република Македонија” се заменуваат со зборовите “Република Северна Македонија”.

По ставот 3 се додава нов став 4 кој гласи:

„Во насока на јакнење на капацитетите на Фондот, во 2019 година ќе започне со реализација и посебна програма, финансирана од Владата на Велика Британија, што се реализира во соработка со Светската Банка.”

Во ставот 4, кој станува став 5, зборовите “2018 година”, се заменуваат со зборовите „во рамки на Среднорочната програма”.

Во ставот 5, кој станува став 6 зборовите “Република Македонија” се заменуваат со зборовите “Република Северна Македонија”.

Ставот 6 станува став 7.

Во точката 9.1 насловот се менува и гласи: „Инфраструктурна поддршка за вршење на иновациската дејност”.

Потточката „Продолжување на активностите за изградба на научно-технолошки парк” се менува и гласи:

- „Подготовка за отворање и изградба на научно-технолошки парк

Научно-технолошки парк е субјект за давање на инфраструктурна поддршка на иновациската дејност кој, во рамките на просторот со кој располага, овозможува инфраструктурни и стручни услуги на субјектите на иновациската дејност, со цел за нивно поврзување, создавање и што побрза примена на нови технологии, создавања и пласман на нови производи, процеси и услуги на пазарот. Обезбедена е поддршка од страна на Европска комисија за изработка на студија на изводливост и акциски план за основање на научно-технолошки парк. Активностите се започнати во на почетокот на 2018 година и се очекува нивно завршување до крајот на истата. Во рамките на подготовките ќе се реализира и процена на потенцијалот за истражување и развој на универзитетите на Република Северна Македонија (стручен кадар и опрема), која ќе се подготвува во соработка со Министерството за образование и наука.

Фондот на почеток на 2019 година го претстави концептот на новиот **Научно-технолошки парк** во Скопје. Проектот ќе се гради во три фази. Основањето на Паркот е иницијатива на Владата на Република Северна Македонија, а се спроведува од страна на ФИТР и Министерството за информатичко општество и администрација. Има за цел забрзан економски раст и побрз приклучок кон светските економски и општествени текови. Научно-технолошкиот парк е простор кој под еден кров нуди инфраструктура, услуги и пристап до финансии што ќе поттикнат раст базиран на ризик, знаење и иновации и ризик. Истовремено, Паркот е место за контакт и соработка помеѓу академската заедница, студентите, бизнисите и инвеститорите. Практично, функционирањето на НТМ започна со отворањето на бизнис-технолошкиот акцелератор на УКИМ, како еден од трите столба на работење на НТП.

Втората и третата фаза на Научно технолошкиот парк предвидуваат изградба на нови згради и лаборатории, кои се очекува да бидат завршени до 2024 година (втора фаза) односно до 2027 година (трета фаза). Студијата за изводливост е подготвена со финансиска и техничка поддршка од Делегацијата на ЕУ во Скопје.

Вкупната проценета инвестиција во Научно-технолошкиот парк за сите три фази е околу 80 милиони евра.”



Во потточката „Формирање на национална канцеларија за трансфер на технологии (НТТО)” зборовите “Во 2018 година”, се заменуваат со зборовите „Во рамки на Среднорочната програма”.

9. Во глава 10, Партнери, точката 10.1, Партнерство со домашни институции и организации, се менува и гласи:

„Фондот континуирано ќе ги одржува и ќе ги развива новите партнерства со повеќе клучни институции и организации кои дејствуваат во ММСП-секторот и во секторот на иновации, истражување и развој преку организација на информативни настани, учество на конференции, работилници, дебати и други активности.

Фондот ќе ја продолжи соработката со Канцеларијата на претседателот на Владата на Република Северна Македонија и Кабинетот на ЗПВРМ задолжен за економски прашања и за координација со економски ресурси во насока на спроведување на Планот за економски раст на Владата на Република Македонија.

Покрај тоа, Фондот ќе иницира соработка со надлежни институции со цел продолжување со реализација на новата иницијатива на Фондот - #Петок за млади. Во рамките на оваа иницијатива, чија цел е поттикнување на креативните вештини и иновативноста кај младите, планирано е континуирано да се организираат иновативни тематски работилници со ученици од основни и средни училишта.

На основа на потпишаниот Меморандум за соработка, Фондот ќе иницира заеднички активности со Академијата на науките и уметностите на Република Северна Македонија – МАНУ во насока на унапредување на иновациската дејност во приватниот сектор и во високообразовните и истражувачките институции.

Фондот работи на воспоставување на регионална соработка и локални партнерства со цел за зголемување на транспарентноста и достапноста на инструментите и програмите на Фондот на што поголем број на иновативни претпријатија како и за општо зголемување на граѓанската мобилност.

Фондот континуирано ќе работи на воспоставување на нови партнерства со меѓународните агенции, приватниот сектор и граѓанските организации во насока на реализација на програмата „Фонд за млади умови”.

Фондот, во периодот 2018 – 2020 година, планира да иницира соработка со надлежни институции за анализа, подготовка и реализација на стратегијата Смарт специјализација: Станува збор за дефинирање на приоритетни области на национално и/или регионално ниво во кои, преку иновативни стратегии, ќе се развиваат конкурентивните вредности.”

10. Главата 11, Комуникација со јавноста, се менува и гласи:

„Комуникацискиот дел треба да обезбеди придонес кон подобро реализирање на програмата на ФИТР, односно подигање на свеста за значењето на иновациите кај

бизнисот, зголемување на интересот за инструментите за поддршка на Фондот и подобрување на квалитетот на предлог проектите кои се доставуваат на отворените повици. Истовремено ФИТР ќе работи и на промоција на политиките за иновации на ЕУ (Хоризонт 2020, Western Balkan Enterprise Development and Innovation Facility - WB EDIF и др.). Фондот исто така ќе учествува и поддржува настани и активности организирани од други организации на национални и меѓународни конференции.

Особено внимание ќе се посветува на **комуникација со медиумите**, така што Фондот ќе ги вклучи медиумите на сите настани кои ги организира. Со прес-соопштенија медиумите ќе бидат известувани за инструментите за поддршка, за дел од активностите ќе бидат организирани и прес-конференции или брифинзи. На веб-страницата на Фондот ќе се продолжи со континуираното информирање за сите настани организирани од страна на Фондот или настани во кои тој е вклучен, како и информации за одделните инструменти за поддршка и за актуелни повици.”

11. Во главата 12, Организација, точка 12.1. Предложени измени во организациската структура, ставот 1 се менува и гласи:

„Во текот на Среднорочната програма е предвидено да се донесе нов акт за измена на Правилникот за систематизација на работните места во Фондот.”

12. Во главата 13, Набљудување и оцена, по ставот 1 се додава нов став 2 кој гласи:

„Ќе се воспостави систем за следење на новите мерки за поддршка на проектна и програмска основа. На основа на податоците ќе се врши проценка на успешноста и унапредување на мерките како и воведување на нови мерки за поддршка.”

13. Прилозите 1 и 2 се заменуваат со нови Прилози 1 и 2 кои се составен дел на оваа програма.

14. Оваа програма влегува во сила со денот на објавувањето на огласната табла на Фондот, а ќе се објави по добивањето на согласност од Владата на Република Северна Македонија.

Бр. 01-1614/6  
21.10.2019 година, Скопје

Претседател на Управен одбор на  
Фондот за иновации и технолошки развој  
Моника Јованова

Прилог 2. Предвидена динамика на повици, со проекција на исплата на средства кон нови корисници од заем

Инструменти	Период		Финансиски средства (МКД)	2019				2020			
	Објавување на повик	Склучување на договори		Q3	Q4	Вкупно	Q1	Q2	Q3	Q4	Вкупно
Акцелератор	Во тек	Во тек	88,774,943	1,682,486	1,775,428	3,457,914	10,617,837	7,299,358	27,624,509		45,541,703
Технолошка екстензија	Во тек	Во тек	87,432,090	23,997,480	7,065,344	31,062,824	13,250,860	11,529,209	7,918,905		32,698,975
Проекти во тек	Во тек	Во тек	49,440,344	6,419,045.59	5,055,120.11	11,474,166	4,116,741	4,101,704	3,489,986		11,708,431
Повик за старт ап и спин оф*	Окт /2018	Јун/2019	61,500,000	15,375,000	15,375,000	30,750,000	15,375,000	15,375,000			30,750,000
Повик за старт ап и спин оф*	Окт /2018	Сеп/2019	23,923,500		5,980,875	5,980,875	5,980,875	5,980,875	5,980,875		17,942,625
Повик за Комерцијализација на иновации **	Март	Август	211,603,650		113,926,137	113,926,137	40,088,413	40,088,413	17,500,667		97,677,513
Повик за старт ап и спин оф*	Сеп	Февр/20	123,000,000		0	0		23,062,500	2,214,000		25,276,500
<b>ВКУПНО</b>			<b>645,674,527</b>	<b>47,474,012</b>	<b>149,177,905</b>	<b>196,651,917</b>	<b>89,429,726</b>	<b>107,437,060</b>	<b>64,728,962</b>	<b>0</b>	<b>261,595,747</b>

\* Проекција

\*\* Превземено од Прилог 1 - План за економски раст



Прилог 1. Предвидена динамика на повици по инструментите на Фондот, со проекција за исплата на средства кон корисници (ПЕР\* - План за економски раст)

Инструмент/мерки	Период		Износ на повици	Извор	Износ (МКД)	Исплати на средства - проекција														
	Објавување на повици	Сопчување на доповри				2018			2019			2020			2021					
ПЕР* Мерки 3.1, 3.2, 3.3 и 3.4 - пре гран	Април	Јуни	Буџет	550,352,871	0	124,801,860	124,801,860	86,386,539	96,556,223	85,656,949	0	268,599,725	55,694,579	48,720,455	28,957,238	0	158,951,085	36,000,000		35,000,000
	Април	Јуни	Буџет	483,505,276		47,013,140	47,013,140	83,794,482	91,765,750	49,370,042	0	224,900,274	82,086,298	44,057,739	33,713,896	0	190,091,862	21,500,000		21,500,000
Вкупно				1,070,857,947		171,815,000	171,815,000	170,171,035	188,301,973	136,026,991	0	493,499,999	137,700,877	92,778,188	62,671,224	0	349,042,947	56,500,000		56,500,000
	Вкупно - Буџет			1,070,857,947		171,815,000	171,815,000	170,171,035	188,301,973	136,026,991	0	493,499,999	137,700,877	92,778,188	62,671,224	0	349,042,947	56,500,000		56,500,000
Вкупно - Заем Светска Банка (СБ)				0		0														

Пресметката е правена на просечен период на траење на проект од 18 месеци









Прилог 1. Предвидена динамика на повици по инструментите на фондот, со проекција за исплата на средства кон корисници (ПЕР\* - План за економски раст)

Инструменти/мерки	Период		Износ на повици	Извор	Износ (МКД)	Исплати на средства - проекција																	
	Објавување на повици	Склучување на договори				2020				2021				2022									
						Q2	Q3	Q4	Вкупно	Q1	Q2	Q3	Q4	Вкупно	Q1	Q2	Q3	Q4	Вкупно				
ПЕР* Мерка 3.1, 3.2 и 3.4, повици за комерцијализација на иновации и стартап и ситни оф (свртежна и редовна постанка)	Мар/2019	Окт	307,500,000	Буџет	0			51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	51,250,000	102,500,000
	Сеп	Јан/2021	615,000,000	Буџет					0	102,500,000	102,500,000	47,500,000		252,500,000	157,500,000	102,500,000	102,500,000						
<b>Вкупно</b>			<b>922,500,000</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>51,250,000</b>	<b>51,250,000</b>	<b>153,750,000</b>	<b>133,750,000</b>	<b>98,750,000</b>	<b>0</b>	<b>406,250,000</b>	<b>208,750,000</b>	<b>133,750,000</b>	<b>102,500,000</b>	<b>0</b>					<b>465,000,000</b>
			<b>Вкупно - Буџет</b>		<b>922,500,000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>51,250,000</b>	<b>51,250,000</b>	<b>153,750,000</b>	<b>133,750,000</b>	<b>98,750,000</b>	<b>0</b>	<b>406,250,000</b>	<b>208,750,000</b>	<b>133,750,000</b>	<b>102,500,000</b>	<b>0</b>					<b>465,000,000</b>
			<b>Вкупно - Заем Светска Банка (СБ)</b>		<b>0</b>																		<b>0</b>

Пресметката е правена на просечен период на траење на проект од 18 месеци



Прилог 1. Предвидена динамика на позиции по инструментите на фондот, со проекција за исплата на средства кон корисници (ПЕР\* - План за економски раст

Инструмент/ Мерки	Период	Образ вање на повик	Склучува ње на договори	Износ на повик	Извор	Износ (МКД)	Исплати на средства - проекција														
							2021				2022				2023						
							Q2	Q3	Q4	Вкупно	Q1	Q2	Q3	Q4	Вкупно	Q1	Q2	Q3	Q4	Вкупно	
ПЕР* 3.1, 3.2, 3.3 и 3.4	март		јуни	615,000,000	Буџет		0			81,416,086	81,416,086	102,500,000	102,500,000	102,500,000	307,500,000	123,583,914	102,500,000			226,083,914	
	јуни	септември		461,250,000	Буџет					0	76,875,000	76,875,000	76,875,000		230,625,000	76,875,000	76,875,000	76,875,000		230,625,000	
	<b>Вкупно</b>			<b>1,076,250,000</b>			<b>0</b>	<b>0</b>	<b>81,416,086</b>	<b>81,416,086</b>	<b>179,375,000</b>	<b>179,375,000</b>	<b>179,375,000</b>	<b>0</b>	<b>538,125,000</b>	<b>200,458,914</b>	<b>179,375,000</b>	<b>76,875,000</b>	<b>0</b>	<b>456,708,914</b>	
	<b>Вкупно - Буџет</b>																				
	<b>Вкупно - Заем Свевска Банка (СБ)</b>																				
																					0

Пресметката е правена на просечен период на траење на проект од 18 месеци



Прилог 1. Предвидена динамика на позиции по инструментите на фондот, со проекција за исплата на средства кон корисници (ПЕР\* - План за економски раст)

Година	2019				2020				2021				2022				2023				
	Q1	Q2	Q3	Q4	Вкупно	Q1	Q2	Q3	Q4	Вкупно	Q1	Q2	Q3	Q4	Вкупно	Q1	Q2	Q3	Q4	Вкупно	
Исплата по квартал	284171095	284201271	284201271	284201271	270577022	270577022	284201271	284201271	284201271	284201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271
Вкупно	284201271	284201271	284201271	284201271	270577022	270577022	284201271	284201271	284201271	284201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271
Вкупно - Буџет	284201271	284201271	284201271	284201271	270577022	270577022	284201271	284201271	284201271	284201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271
Вкупно - Заем Светска Банка (СБ)*																					
Вкупно - Привично	151111111	284201271	151111111	151111111	422042997	284201271	284201271	284201271	284201271	284201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271
Вкупно - Буџет/Привично	151111111	284201271	151111111	151111111	422042997	284201271	284201271	284201271	284201271	284201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271	484201271
Вкупно - Заем Светска Банка (СБ)*/Привично																					
Вкупно - Буџет/Привично	0	-215000000	-511250000	772857012	1880127012	52294786	910027288	71800762	-155395128	50886688	74473988	87086468	-89178532	-7333914	0	312392778	333125000	281875000	0	927392778	0
Вкупно - Заем Светска Банка (СБ)*/Привично	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Вкупно - Заем Светска Банка (СБ)*/Привично	0	-205000000	-511250000	772857012	1880127012	52294786	910027288	71800762	-155395128	50886688	74473988	87086468	-89178532	-7333914	0	312392778	333125000	281875000	0	927392778	0

\*\* Исплати од Заем Светска банка за План за економски раст

